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PRIVATE 3 ISLANDS TOUR -
SPLIT, SREDNJA DALMACIJA
Križarjenja po otokih so priljubljena izbira za enodnevni izlet iz
Trogirja in Splita, zasebno križarjenje pa pomeni, da si lahko
sami ustvarite načrt poti. Počutite se kot VIP na svojem
katamaranu ali jahti na tem celodnevnem križarjenju; skočite
na raziskovanje otokov Brač in Hvar; nato plujte po plažah in
zalivih Paklenih otokov ter se med potjo ustavite za kopanje in
potapljanje. Zaplujte vzdolž hrvaške dalmatinske obale in
uživajte v spektakularnem pogledu na ocean Odpravite se na
obalo, da raziščete otoka Hvar in Brač Uživajte v plavanju in
potapljanju okoli Paklenih otokov Ta zasebna tura zagotavlja
osebno izkušnjo in jo je mogoče prilagoditi vašim interesom

Cena

Private 3 Islands Tour

From Split: Private 3 Island
Tour
Matejuška
21000 Split
Hrvaška

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV /
DEJAVNOSTI
Travanj - Listopad

KRAJI IN čAS ODHODA
Trogir (Kamerlengo Fortress -
8.00). Split (Matejuska pier -
8.30)

KRAJ IN čAS PRIHODA
Trogir (Kamerlengo Fortress -
16.00). Split (Matejuska pier -
16.30)
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Informacije
KRATEK OPIS:
Ime: Private 3 Islands Tour
Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:: 6 do 10 ur
Izdelek najbolje opisuje izraz: Potovanje / transfer
Izdelek vključuje: obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, Ogled mesta, obisk otokov, prevoz
med mesti / otoki, obalna tura, obisk plaž/zalivov , zasebni ogled , brez stroškov odpovedi
Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Križarjenja po otokih so priljubljena izbira za enodnevni
izlet iz Trogirja in Splita, zasebno križarjenje pa pomeni, da si lahko sami ustvarite načrt poti. Počutite se kot
VIP na svojem katamaranu ali jahti na tem celodnevnem križarjenju; skočite na raziskovanje otokov Brač in
Hvar; nato plujte po plažah in zalivih Paklenih otokov ter se med potjo ustavite za kopanje in potapljanje.

Zaplujte vzdolž hrvaške dalmatinske obale in uživajte v spektakularnem pogledu na ocean

Odpravite se na obalo, da raziščete otoka Hvar in Brač

Uživajte v plavanju in potapljanju okoli Paklenih otokov

Ta zasebna tura zagotavlja osebno izkušnjo in jo je mogoče prilagoditi vašim interesom

OPIS:
PRVA ZNAMENITOST: MESTO MILNA
Vzemite si čas za jutranjo kavo v tem prijetnem ribiškem kraju. To mesto ima dolgo tradicijo ribolova in
proizvodnje ribjih pločevink, še vedno si lahko ogledate vse tovarne v središču mesta. Prav tako se nahaja na
zahodni strani otoka Brač, tik ob Splitskih vratih, prehodu med Šolto in Bračem. Po Milni se naše potovanje
nadaljuje v hrvaški najbolj sončen kraj, mesto Hvar.

DRUGA ATRAKCIJA: MESTO HVAR

Odložili vas bomo na obali, da boste imeli čas za raziskovanje tega očarljivega starega dalmatinskega mesta.
Zdaj ste le nekaj korakov od hvarske katedrale in če dvignete glavo malo navzgor, boste videli osupljivo
trdnjavo Fortica. Pojdite tja in uživajte v čudovitem panoramskem razgledu.

TRETJA ATRAKCIJA: PAKLENI OTOCI

Po uživanju na Hvaru nas bo zelo kratka vožnja popeljala naprej, do Paklenih otokov, kjer lahko uživate v
plavanju, raziskovanju ali obedovanju v eni od čudovitih restavracij v zalivu Palmižana. Predlagamo vam, da
si vzamete kratek oddih na soncu in se sprehodite malo po plaži, ki vam bo dala nepozaben občutek
sprehajanja v naravi med številnimi različnimi rastlinami, kot so različni kaktusi in drugo zelenje ter rože. Ali
pa pojdite v znameniti klub na plaži Laganini tukaj v Palmizani in uživajte v odličnih koktajlih. Ob koncu
dneva bomo začeli naše potovanje nazaj v Split ali Trogir, a na povratni poti nekoliko težji kot na začetku te
ture, težji za spomine, ki jih bo vsak odnesel s seboj na pot nazaj.


